



Kanclerz

Gdańsk, 19 listopada 2018 r.

ZZ/843/036/D/18

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1199 cm³ i mocy 130KM?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1199 cm³ i mocy 130KM.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1199 cm³ spełniający wymaganą moc?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika 1199 cm³ spełniający wymaganą moc.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności bagażnika 410 l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o pojemności bagażnika 410 l. Zamawiający będzie wykorzystywał pojazd do przewozu sprzętu drogowego, stoperów drogowych i innych przedmiotów o większych i nietypowych gabarytach.

p.o. Kanclerza
Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Mariusz Miller